

黑龙江省新闻简讯

黑龙江哈尔滨市法轮功学员王亚彬被绑架到黑龙江女子监狱

据知情人透露：2023 年失联的哈尔滨市法轮功学员王亚彬，被判刑迫害，已于 2023 年年底，被绑架到黑龙江女子监狱八监区，具体刑期不详。

现在黑龙江女子监狱尚非法关押约 200 名法轮功学员。

黑龙江省大庆市让胡路区西站警察骚扰法轮功学员

前几日，有一个法轮功学员回老家，在西站乘车时被两个警察非法搜查身上携带的背包，在拿身份证扫码时就被跟上了，然后出站到车厢要法轮功学员拿出身份证核对，非法搜查随身携带的小包。并且强行要本人的手机号码。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

黑龙江省哈尔滨市七旬老太宋晓华被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市双城区朝阳乡 74 岁的法轮功学员宋晓华女士，年初在大街上讲真相被绑架、构陷，二零二四年八月二十二日下午在看守所里被所谓“视频”庭审。

二零二四年三月十一日上午，宋晓华外出讲真相，在一地下道口，被一年轻男子诬告，被警察劫持，她被非法关押到哈尔滨市第二看守所。家人和派出所人员去看看守所，被告知三个月后“再判”。

宋晓华以前疾病缠身，气管炎、肛裂、胃病、关节炎、精神分裂症，整天头痛昏昏沉沉，心情很差，要不砸东西、骂人，心里就不舒服，自己也知道这种状态不对，就是控制不了自己，导致和丈夫感情上出现了极大的间隔。一九九六年八月有幸喜得大法，通过炼功和修心性，身体发生了神奇的变化，所有疾病不治自愈，改掉了一切的坏习惯，家庭和睦了。

一九九九年七月二十日法轮功遭受迫害后，宋晓华为大法说句公道话，本着对政府的信任去北京信访上访，结果被双城驻京办事处便衣警察强行绑架后，由朝阳乡政府王书记接回，送往双城第二看守所后又送到哈尔滨非法关押七天后，由朝阳乡政府赵霞接回，非法关押在朝阳洗脑班七天，这次共被非法关押六十四天。

二零二零年腊月二十六，乡政府的邪恶之徒李悦利到宋晓华家让

跟他去一趟，说有事说完就回来，把宋晓华骗到洗脑班不让回家，刘喜臣用塑料管子打宋晓华，强制戴手铐，吊在暖气管上。还把宋晓华推到冷屋子冻，罚站站到凌晨一两点钟才让睡觉。把宋晓华吓得吃不下饭，他们野蛮强行灌食，宋晓华的腰被迫害得都直不起来了。

二零零四年二月二十八日晚，大队书记王国良伙同双城市公安局长姓王，带领一帮人闯进宋晓华家，问：“你还炼不炼功了，你说你现在不炼功了我扭头就走，你说你炼，你就是一颗炸弹，我也得把你带走。”宋晓华说炼，被绑架至双城看守所。宋晓华绝食抗议五天后被放回家。

七月份，一天上午九点多，朝阳乡政府人员许立君到宋晓华家说有事让她跟他去一趟，强行把她带走，非法关押在骨灰堂里后，又非法关押在洗脑班三天。

十多年来一有风吹草动和所谓的敏感日，中共不法人员就到宋晓华家让签字、按手印，给她和她的家庭造成了极大的精神和经济上的压力与损害。

根据明慧网报道统计，二零二三年，哈尔滨共有 134 名法轮功学员遭中共迫害，其中 35 位遭非法判刑一年到十五年不等，被勒索罚款从一千元到十万元不等，哈尔滨市依兰县法轮功学员在黑龙江省女子监狱被迫害致死。另有 57 名法轮功学员被绑架后遭行政拘留，41 位法轮功学员遭骚扰迫害等。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

黑龙江集贤县乡村好医生唐学勇六年前含冤离世

【明慧网】唐学勇原是黑龙江省集贤县太平镇太民村的一名乡村医生，曾被村民称为没有脾气、最有善心的好医生。然而就是这样的 好人，在中共江泽民集团发动的对法轮大法的疯狂迫害中，多次被绑架、非法关押、劳教等迫害，遭受过拳打脚踢，上死人床、电棍电、熬鹰、打毒针等各种非人的折磨，于二零一八年八月二十九日含冤离世，终年 54 岁。

多次被迫害 含冤离世

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，唐学勇这位好医生未能幸免，多次被绑架和非法关押。他白天行医治病，多少个夜晚他骑着自行车去散发真相，一个村屯一个村屯的发真相，天亮了才回家。

第一次是二零零零年新年，因为唐学勇的大舅哥因修炼法轮功全家被绑架，被非法关押几个月也不放人。唐学勇和妻子等几个人去北京和平请愿，坐车到沈阳站时被劫下车，又被当地派出所警察康俊、王玉春，镇政府书记杨树东等强行带回本地，送到集贤县看守所进行非法关押。他们又到唐学勇家，在没有搜查令等合法手续的情况下非法抄家，当时家中只有四个孩子，派出所警察王宝稳、镇书记杨树东，还有村书记史本财恐吓孩子，随后便拿起案板上的刀把家中衣柜撬开，把柜里的东西都翻出来，还不准孩子看，把唐学勇行医挣得的合法资金（七万多元）存折和六千八百元现金都抢劫走了，但孩子却不知情。

唐学勇妻子和其他被非法关押的法轮功学员在看守所绝食抗议第四天，他们害怕出现生命危险，就将唐学勇妻子和其他人都放回家，但却把唐学勇送到了双鸭山大理石劳教所进行非法劳教一年、强迫写放弃法轮功的“转化书”，直到二零零零年十二月份才被释放回家。

唐学勇妻子在乡亲的陪同下，多次去要镇和县政府要被抢劫去的

钱财，他们不但不给，还威胁说，再要还把你抓起来。唐学勇家里已经没有了生活来源，他妻子在同修的陪同下，继续索要被抢劫去的钱财，他们自知理亏，可又不想还钱，于是就又勾结集贤县药检所长姜丽清到唐学勇家拿走一些药品，还逼迫恐吓他（当时只有十二岁）的小女儿在一个单子上签字，说是“药检费”二千八百元，小女儿说我家没钱，药检所长却说：“你家钱都在政府呢，你就快点签字吧。”由于他小女儿被恐吓又不懂就被迫签了字。过了几天他又来了说，你家药品不合格要罚款二万元。镇政府书记杨树东就逼迫唐学勇妻子拿户口本，用车把她强行拉到佳木斯银行强行取出二万二千八百元拿走了。

第二次是二零零一年五月，是因为唐学勇向村民散发真相被绑架到集贤看守所关了四个月，在看守所唐学勇绝食反迫害，被绑在死人床上迫害。面对无理迫害，太民村村民联名签字，证明唐学勇修炼法轮功做好人没有错，要求无条件释放唐大夫，村民说，“尽快把这么好的医生放回来吧！我们需要他给我看病”。这让集贤县公安局政法委、公安国保和太平镇派出所不法人员都非常害怕，匆忙把唐学勇送到绥化劳教所非法劳教三年。

当时正赶上绥化劳教所去哈尔滨万家劳教所学习如何迫害法轮功学员的经验刚回来，认为唐学勇是医生，有影响力，就拿唐学勇做典型。把唐学勇绑在死人床上 6 天 6 夜不让睡觉，除了拳打脚踢，用电棍电等迫害外，还在精神上折磨他，把唐学勇最敬重的李洪志师父的法像放在椅子上，几个犯人强摁着唐学勇往上坐。劳教所的警察还恐吓他说：如果你还不转化，我们就去你家把你的孩子、媳妇都抓起来。他们还往唐学勇吃的饭里、水里下一种不知道什么药物，使唐学勇出现了精神恍惚不理智的状态，

迫使他在转化书上签字。

二零零三年五月份唐学勇才被释放回到家中时，钱被抢劫了，家里已经一贫如洗，六口人没有了生活来源，那时家人发现他一阵阵的发呆，可是为了生活，就想继续行医。于是参加了乡医生考试。别人考试合格就可以上岗，可唐学勇考试合格后，还必须到集贤县 610 盖章批准才算合格，他就去县 610，主管迫害法轮功的齐伟东就对他进行恐吓，以不给发证、甚至绑架相威胁，让他诽谤师父和大法。唐学勇精神再一次遭受刺激，回到家中就开始神智不清，也不能学法炼功了。从那以后不论白天黑夜，也不管走到哪里，受一点刺激眼睛一发直倒地就抽（癫痫病的症状）。严重时满嘴吐血沫子，以致到后来就彻底神智不清了，家里的人谁都不认识。有时一天发作四五次，有时走在路上或在厕所里也发作。

儿子，女儿们到处为他求医问药，不见任何好转，据医院的医生说，他这种情况一个是被吓坏了；再就是吃了什么药神经被破坏了，才会出现这种情况。二零一一年在一次突然倒地抽搐后，胯骨摔成骨折了，送医院后，医生说，他这种情况没办法，他一犯病就折腾，就得卧床恢复吧，从那以后他就再也没有站起来，直到二零一八年八月二十九日含冤去世，终年 54 岁。

唐学勇含冤离世已经整整六年了。他是一位好医生，每当家乡的父老乡亲回忆起当年的唐大夫，都赞叹不已，也都为本村失去了好医生唐学勇而惋惜。

希望那些曾经参与迫害过唐学勇等法轮功学员的公检法人员和政府官员，停止迫害，悬崖勒马，不要再为上天要灭掉的中共站台了。否则，不仅会让自己的良心受到谴责，也难逃未来的一场大劫难。只有真心悔过、抓紧机会弥补，才能为你自己和全家人选择光明的未来。（节选）◇